

树立表彰典型 引领素质提升

呼和浩特讯 3月5日上午,呼和浩特市公安局交管支队召开了“大学习、大提升”中队业务比武活动优秀指挥员表彰大会,34名“大学习、大提升”中队业务比武竞赛优秀指挥员受到了表彰。该支队党委委员、政治处主任刘军指出,2018年,呼市交管支队在各项政治工作上取得了很好的成绩,这些

成绩的取得都离不开各位中队干部、优秀教官的支持和付出。

据了解,该支队在2018年开展了8期“大学习、大提升”中队业务比武竞赛活动,64个交警中队约900多人参加了比武活动,评选产生了10个优秀集体、34名优秀教官。比武竞赛活动有效地检验了各大队、各中队三

级训练情况。表彰大会的召开既是对2018年教育训练工作的总结,也是对支队教育训练工作的部署,不仅让受到表彰的中队干部、优秀教官获得进一步的激励和鼓舞,也以正面的宣传引领广大民警、辅警用心进取,爱岗敬业。

(曹坤)

女子粗心遗失物品 民警热情帮助找寻

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市阿龙山镇女子因急于赶路,将装有重要证件的包遗忘,根河市公安局交警大队民警经多方查找,最终帮助女子找回失物。

3月4日上午11时,阿龙山镇派出所接到女子李某求助电话称,其不慎将随身携带的包弄丢,包内有2000元现金及户口本、医保卡、银行卡等重要物品。接到求助后,与阿龙山镇派出所合署办公的阿龙山交警中队民警杨军民立即找到李某所在位置,并了解了详情。当日上午,李某和同行人员从银行取钱后打车到庆云旅店附近下车时,将包遗忘在出租车后座上。了解情况后,民警通过派出所萤石云平台调取了附近监控,但画面模糊,杨军民根据多年的交巡工作经验,通过监控调取该车的轮毂颜色、车标、倒车镜等特征,最终辨认出该车的车主,随后立即通过人口平台查询到该车主的居住地址,随后找到司机。

经民警了解,出租车司机叫李凯,他发现乘客遗失的包后,在对方下车地点附近进行寻找,未找到,遇到民警后,便跟随其前往派出所,将包亲手交到失主李某手中。李某拿到包后非常高兴,对民警和司机连声道谢。

(石长龙 包雪莲)

深入辖区客运企业 做好管理措施衔接

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队民警深入辖区客运企业,检查客运车辆交通安全管理工作。

大队民警首先向公司负责人详细了解了春运期间客运车辆管理工作准备情况,并登上客运车辆,随机抽查了客运车辆日发车数、输送旅客量、客车《乘坐客车安全须知》的播放情况,安全锤、灭火器、安全带、举报电话等配备情况等。同时针对安全措施落实不到位的情况,当场与有关负责人进行协调,研究改进方法,及时消除安全隐患,并就如何进一步抓好春运后期客运企业交通安全管理工作提出了相应要求。

(贾秀)

改善受理条件 服务快捷方便

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)为深入贯彻公安交管“放管服”改革20项措施,方便群众就近办、自助办理车驾管业务,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队车管所业务大厅规划建设了自助服务区,购置了自助照相机、自助车驾管办理机和自助选号机、交通违法处理机,全力打造方便、快捷、舒适的个性化自助服务。3月7日,自助车驾管办理机正式开始受理业务。

自助车驾管办理机包括打印业务(身份证打印)、车辆业务(补换领行驶证、补领号牌、联系方式变更、机动车信息)及驾驶人业务(期满换证、遗失补证、损毁补证、驾驶证信息、联系方式变更)。群众办理相关业务可直接使用身份证自助办理,节省排队等待时间,提高办事效率。整个业务流程用时1分钟左右,操作简单便捷,对于不会操作的群众,该所有专门导办民警辅助共同办理。

达拉特旗交警大队负责人告诉记者,自助车驾管办理机的投入使用,不仅能节约群众的办事时间,而且还简化了流程。同时,车管所的服务质量和水平也得到了进一步拓展,一举多得。

开学第一课 交警有话说



薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市交管支队准格尔旗大队民警走进薛家湾第二小学,通过上交通安全课的形式,为孩子们上好开学第一课。

课堂上,民警从信号灯识别、行走、骑车、乘车等方面,通过讲解实际案例,用通俗易懂的语言,对交通安全知识进行了细致而又全

面的讲解,教育孩子们要从小学会知法、懂法,更要学会知危险、会避险,自觉摒弃交通陋习,安全文明出行。

新学期开始后,该大队陆续走进辖区的中小学校和幼儿园,广泛宣传交通安全知识,全面提高孩子们的交通安全意识和自我保护能力,远离交通事故的侵害。

(刘江)

消除校车隐患

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲)为确保新学期校车安全,日前,乌兰察布市集宁区交警大队副大队长吴智芳带领该大队车管、源头民警深入辖区学校,开展了对校车安全大检查活动,督促学校全面落实校车安全管理主体责任,确保校车安全。

检查中,民警们对校车的灯光、后视镜、应急逃生锤、灭火器、安全带等装备进行了详细的查看,对校车手续是否齐全、车况是否良好进行了核对,并详细查看了校车运行线路,重点检查了校车驾驶人的准驾资格,翻阅了校车驾驶人一车一档。随后,与学校主要负

参加开放日活动

阿勒腾旗热讯 3月4日下午,鄂尔多斯市伊金霍洛监狱开展以“提升改造成果 展示监狱风貌”为主题的开放日活动。鄂尔多斯市人大代表、政协委员和鄂尔多斯市、旗两级公检法司、律师、武警、协作医院等近20家单位的代表和媒体代表、服刑人员家属代表等共47人参加了活动。

参加活动人员,在该监狱副监狱长李文清、纪委书记贾双峰等人员的陪同下,深入狱

做好培训宣传

阿木古郎讯 3月6日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队对辖区所有接送学生车辆的驾驶人开展了交通安全培训。

培训中,大队宣教民警通过讲解安全行车常识、播放典型事故案例警示片、发放交通安全宣传资料等形式,广泛宣传接送学生车

提升安全监管水平 首次获得“区级”殊荣

本报讯(记者郭成 通讯员张学刚)记者从乌兰察布市丰镇市看守所获悉,2月27日,自治区公安厅向全区公安监管部门发出通报,呼和浩特市武川县看守所等16个单位和卢爱成等30名个人荣获“2018年度全区公安监管工作先进单位和先进个人”称号;其中,丰镇市看守所名列其中,这是该所首次获此殊荣。

2018年以来,丰镇市看守所主动服务公

确保学生安全

人签订了校车交通安全责任状。

检查结束后,民警们与学校负责人、校车驾驶人召开了座谈会,通报了近几年全国发生的校车事故情况,认真分析了发生交通事故的原因和应对措施,分析了超员、超速等交通违法行为的危害性,要求学校负责人高度重视校车安全管理工作,提高思想认识,深刻吸取经验教训,时刻绷紧安全弦,定期对校车驾驶人进行安全教育,确保学生乘车安全。



履行社会化职能

内各场所,实地了解监狱刑罚执行工作的开展情况、服刑人员的改造环境等。

与会代表普遍认为,监狱内各场所干净整洁,监舍内服刑人员物品摆放整齐有序,服刑人员伙食花样品种齐全且食堂建设达到行业标准化,狱务公开工作依法有序进行。同时,与会代表纷纷向监狱建言献策,并希望监狱继续保持阳光司法,今后将履行监督职能,促进监狱执法的更加规范化。

(马银伟)

打造平安校园

辆超员超速、随意停车、驾驶报废车和存在安全隐患车辆接送孩子等交通违法行为的严重危害。同时,提示接送学生车辆驾驶人树立文明的交通安全意识,养成良好的出行习惯,预防和减少交通违法行为的发生。

(张凤斌)

完善应急处置预案 强化戒毒场所监督

乌海讯 3月5日,乌海市司法局党组书记和带队,到乌海市强制隔离戒毒所督查场所安全稳定工作,市司法局党组成员、副局长张海军陪同督查。

督察组一行先后来到乌海市强制隔离戒毒所指挥中心、学员宿舍、食堂、习艺、养殖区域等地,查看了戒毒学员生产、生活和学习教育情况,并向值班民警详细询问了戒毒学员近期的思想动态。

布和要求,戒毒场所要牢固树立安全稳定首位意识,采取坚决有效措施,扎实做好场所安全稳定各项工作;要深入开展安全隐患大排查,及时督促整改存在的不安全因素;要认真修订和完善应急处置预案,有针对性地开展应急处置演练;要牢固树立安全生产“红线”意识和安全发展理念,认真落实安全生产责任制,坚持做到警钟长鸣、常抓不懈;要认真执行戒毒人员伙食标准,加强卫生防疫,进一步提高饮食质量和卫生安全,确保不出现食物中毒和疫病传播。

布和指出,2019年,我们国家大事多、喜事多,乌海市强制隔离戒毒所要按照自治区戒毒管理局的统一部署,抓好各项安全稳定工作,要持续强化科技信息化建设,提高场所规范化管理水平,要全面推进司法行政戒毒基本模式建设,顺利完成戒毒模式改革试点任务,进一步提高教育戒治科学化专业化水平,实现强制隔离戒毒质量整体提升。

(王耀艇)

引入无人机巡防 提供精准化保障

乌海讯 起飞、选点、拍摄……近日,随着乌海市公安局乌达区分局五虎山派出所负责人一声令下,一架无人机腾空而起,五虎山派出所开始运用无人机巡查辖区拆迁房、闲置房等,收到良好治安管控效果。经过数天试飞,该所通过对无人机所传图片及视频资料进行一一分析排查,对监管工作做到了无一遗漏,从源头上提高了派出所预防和精准打击、制止各类违法犯罪行为的能力。

五虎山派出所辖区面积40平方公里,地理位置、环境比较特殊,大部分居民区属于棚户区、拆迁区,空房、闲置房占65%以上,且外来人口多、流动性强,容易滋生、隐藏各类违法犯罪活动,管控难度大。为深入贯彻落实自治区公安厅“三化一高”工作思路,在开展人防、物防、技防的同时,结合实际情况,五虎山派出所率先引入无人机巡防模式,实地巡查、实时回传,各类信息无缝对接。

据该派出所负责人介绍,利用无人机机动性好、时效性强、巡查范围广等优势,可实现“三个第一”,即第一时间发现、第一时间研判、第一时间处置。无人机每次飞行时间约60分钟,巡查、航拍范围7平方公里,对辖区可实现快速、精准、科学监管,为确保辖区治安秩序持续稳定奠定了坚实基础。

据了解,公安派出所利用无人机对辖区拆迁房、空房、闲置房进行巡查、航拍,在自治区尚属首次。

(祁星 李正)

督导检查重点车辆 保持良好运行状况

乌海讯 为深入贯彻落实安保工作和市局“春雷”行动,按照交警支队党委的统一部署,乌海市公安局交警支队车辆管理所分别于3月5日和3月6日,派员深入乌海市各机动车检测站,对“两客一危”重点车辆安全检验进行督导检查,以“及时排查、及时发现、及时整改”的原则,全力做好隐患排查“清零”排查工作,努力将安全隐患消除在萌芽状态,切实防范重特大交通事故的发生。

(樊沛樱)

